

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00625

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju uživanja s našom **Metalnom analnom kupom sa kristalnim cirkonom**. Ova izvanredna kupa nije samo igračka; to je savršena kombinacija luksuza, estetike i funkcionalnosti koja će zadovoljiti i najprofinjenije ukuse. Svi koji cene vrhunski kvalitet i elegantan dizajn pronaći će u ovoj kupi idealnog saputnika u istraživanju svojih intimnih želja.

Izrađena od čistog metala, **Metalna analna kupa** pruža dugotrajno i sigurno iskustvo. Njena izvanredna vodootporna karakteristika omogućava vam da je koristite u različitim okruženjima, pružajući neograničene mogućnosti uživanja. Bilo da je reč o opuštajućoj kupki, avanturističkom izletu ili romantičnoj noći kod kuće, ova kupa će se savršeno uklopiti u svaku situaciju. Njena impresivna dužina od 10 cm donosi dodatnu stimulaciju i pruža senzacije koje će vam ostati u sećanju.

Dizajnirana da impresionira, ova sofisticirana igračka dolazi u prelepoj **srebrnoj boji**, što je čini pravim izborom za one koji žele da dodaju dozu glamura svojoj kolekciji. Prozirni kristalni cirkon koji krasi kupu ne samo da doprinosi njenoj estetici, već i pojačava celokupan doživljaj. Težina proizvoda pruža pravi osećaj pritiska i zadovoljstva, što dodatno povećava užitak.

S obzirom na vašu privatnost, **Metalna analna kupa** dolazi u elegantnoj crnoj poklon kutiji i crnoj somotskoj kesici, što je čini idealnim poklonom za sve one koji vole da istražuju nove dimenzije uživanja. Bez obzira na to da li je želite za sebe ili kao poklon dragoj osobi, ova kupa će biti savršen izbor koji će obradovati svakoga ko voli da istražuje svet uživanja i senzacija.

U našoj online prodavnici pazimo na svaki detalj. Svesni smo važnosti diskretnosti, stoga možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti poslata u potpunoj diskreciji. Naša usluga diskretne dostave obezbeđuje da vaša privatnost ostane sačuvana, tako da možete slobodno istraživati sve mogućnosti koje **Metalna analna kupa** nudi.

Dopustite sebi da uživajte u proizvodu koji spaja kvalitet i stil. Ne čekajte više, izaberite našu **Metalnu analnu kupu** i otkrijte svet novih senzacija. Naručite već danas i obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle predmetom koji ćete obožavati. Svi naši proizvodi su pažljivo birani, a naša posvećenost kvalitetu osiguraće vam potpuno zadovoljstvo uz svaki zakup. Pridružite se onima koji su već otkrili čari naše ekskluzivne ponude i krenite na putovanje uživanja koje nikada nećete zaboraviti.

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom LVTOY00625
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Prozirna Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260904070
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------